
 

 
 

Rozhodnutí DK OFS PZ č. 20 ze dne 27.04.2023 
 
 
 
Přítomní: Opatrný, Hes, Hřebík, Novotný  
Omluvení: Koubek 
 
 

HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

ID 
Pořad. číslo 

Jméno a 
příjmení 

Disciplinární 
přečin 

Klub Č. utkání 
§ DŘ 

Soupeři 
Trest 

06120366 Jambor Jiří TJ Sokol Jeneč / 
TJ Hostivice 

202221AC1A1203 Jeneč/Hostivice - Hradištko 

DR 20-1-
22/23 

Červená karta C, Použití 
pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, Čk - 
C = použití pohoršujících,urážlivých, 
nebo ponižujících výroků nebo gest - 
po skončení utkání, při odchodu z HP 
- urážka R s hanlivým výrazem ty 
Píčo jedna, po udělení ČK se mi hráč 
omluvil a pokračoval do kabin. 

 
 
 

§ 45/2 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 6 SÚ 
nepodmíněně 

94121583 Jandus Patrik TJ Sokol Jeneč 202221AA3B2102 Jeneč - Roztoky 

DR 20-2-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, Hrac domacich c.9 po vstreleni 
branky hosti se ke me rozebehl a ze 
zacatku jen to byl faul to se melo 
piskat me zacal castovat slovy ty jsi 
ale curak jdi do prdele ty hovado 
sasranej. streleni branky hosti se ke 
mne rozbehl a slovy to byl faul a 
pokracoval jdi do prdele ty jsi ale 
curak vyser se na tohovado 

 
 
 
 
 

§ 45/2 

 
 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 9 SÚ 
nepodmíněně 

83071690 Bláha Tomáš TJ Sokol Velké 
Přílepy 

202221AA2B2107 Velké Přílepy – Č. Újezd 

DR 20-3-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, 1 ŽK 84- NCH-kritika protihráče 
slovy-Co děláš, vzpamatuj se a 
nekopej do mě. 2 ŽK- kritika R slovy 
"za co žlutá, to si děláš srandu". 

 
 
 

§ 66/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně 

01110015 Heller Filip FK Rudná 202221AA1A2105 Rudná - Dobrovíz 

DR 20-4-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Zmaření zjevné brankové možnosti 
soupeřova družstva, V 89. minutě 
zmařil zjevnou brankovou možnost 
soupeře nedbalým kopnutím ze 
strany v souboji o míč, asi 3 metry 
před PÚ. Odchod hráče bez závad. 

 
 

§ 43/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně 



 

 
 

74050380 Chládek Leoš SK Kazín – Dolní 
Mokropsy 

202221AA1A2101 Štěchovice - Kazín 

DR 20-5-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, slovy: ,,vyser se na to, jdi do 
prdele, ty jseš ale čurák". Vedoucí se 
zdráhal opustit TZ a až po intervenci 
hostujícího kapitána TZ opustil. Při 
odchodu z TZ ukázal směrem k HR 
zdvižený prostředníček. Tato situace 
nastala v přerušené hře. ŽK udělena 
ve stejné minutě za kritiku HR bez 
hanlivých výrazů slovy: ,,to to 
nevidíš, tak to pískej" 

 
 
 
 
 

§ 45/2 

 
 

 
 

Zákaz výkonu všech funkcí 
v souvislosti s utkáním na časové 
období 6 měsíců od 28.4.2023 do 

27.10.2023 a peněžitá pokuta 3000,- Kč 

66060667 Huňáček Josef FK Zbuzany 202221AA1A2107 Zbuzany - Povltavská 

DR 20-6-
22/23 

Umožnění neoprávněného 
nastoupení hráče. 

 
§ 24/1 
§ 69/1e 

Zákaz výkonu funkce vedoucího 
družstva na časové období 3 měsíců 

od 28.04.2023 do 27.07.2023 

70030014  Novotný 
František 

TJ Tatran 
Kamenný 

Přívoz 

202221AA3A2102 Kamenný Přívoz - Davle 

DR 20-7-
22/23 

Umožnění neoprávněného 
nastoupení hráče. 

 
§ 24/1 
§ 69/1e 

Zákaz výkonu funkce vedoucího 
družstva na časové období 3 měsíců 

od 28.04.2023 do 27.07.2023 

 
 
KLUBY 
 

ID 
Pořad. číslo 

Klub 
Disciplinární přečin 

Č. utkání 
§ DŘ 

Soupeři 
Trest 

20A0251 TJ Tatran Kamenný Přívoz 202221AA3A2102 Kamenný Přívoz – Davle 

DR 20-8-
22/23 

Umožnění neoprávněného 
nastoupení hráče. 

 
§ 69/1  

Kontumace utkání ve prospěch 
družstva soupeře 0:3 a peněžitá 

pokuta 2000,- Kč 

20A0601 FK Zbuzany 202221AA1A2107 Zbuzany - Povltavská 

DR 20-9-
22/23 

Umožnění neoprávněného 
nastoupení hráče. 

 
§ 69/1 

  

Kontumace utkání ve prospěch 
družstva soupeře 0:3 a peněžitá 

pokuta 4000,- Kč 

20A0271  TJ Klínec  202221AA3B2001 Klínec - Řevnice 

DR 20-9-
22/23 

Porušení povinností pořádajícího 
klubu 

§ 65/1c Peněžitá pokuta 1000,- Kč 

 
EVIDENCE ŽK V SEZÓNĚ 
 

Příjmení a jméno ID Družstvo Počet ŽK Pokuta 

Šlapák Marcel 98061435 Sokol Dobřichovice 8. 300,- Kč 

Bell Lukas 99110784 SK Roztoky 4. 200,- Kč 

Plný Karel 98090694 SK Černošice 4. 200,- Kč 

Kuchař Jaroslav 98071401 Sokol Jeneč 4. 200,- Kč 

Červený Jan 74040712 Sokol Vonoklasy 4. 200,- Kč 

Podzemský Martin 03010533 Sokol Červený Újezd 4. 200,- Kč 

Bláha Petr 84120864 Sokol Velké Přílepy 4. 200,- Kč 

Stočes Libor 73060276 SK Nučice 4. 200,- Kč 

 



 

 
 

Zahájení disciplinárního řízení:  
DK zahajuje DŘ s oddílem TJ Slavoj Davle § 69/1 - Porušení soutěžního řádu a RMS 
článek 22 v utkání č. 202221AA3A2102 . Disciplinární přečin bude projednán na příštím 
řádném zasedání DK dne 4.5.2023. 

 
Žádost o podmíněné upuštění výkonu zbytku trestu: 
Stránský Štěpán ID: 06090353 Sokol Zvole 
Rozhodnutí DK: Žádosti se vyhovuje. Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 
soutěžní utkání. Výkon trestu se podmíněně odkládá na zkušební dobu do 26.6.2023 dle 
§ 39 DŘ FAČR. 

 
Žádost o prominutí výkonu zbytku trestu: 
Janoušek Václav ID:89090264 TJ Jíloviště 
Rozhodnutí DK: Žádosti se nevyhovuje. Trest trvá. 

 
Rozhodnutí DK: Uložené pokuty jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury 
dle §20, odst. 6 DŘ.  
Za opakované napomínání hráčů uložené peněžité tresty dle § 47 odst. 4a a odst. 4b DŘ a 
čl. 21 
písm. A RS jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle § 20, odst. 6 DŘ. 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Proti rozhodnutí DK OFS Praha - západ lze podle § 75, odst. 2 a § 106, odst. 1 DŘ FAČR 
podat odvolání k VV OFS Praha - západ do 5 dnů od okamžiku zveřejnění na Úřední desce 
FAČR tohoto rozhodnutí dle §74 DŘ FAČR. 

 
 
 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 


